
Возбуждено уголовное дело в отношении руководства Лаборатории ветеринарно-испытательной экспертизы

Следственным отделом по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) по материалам проверки, проведенной сотрудниками УЭБиПК МВД по РС (Я), возбуждено уголовное дело в отношении директора и главного бухгалтера Государственного бюджетного учреждения «Лаборатория ветеринарно-испытательной экспертизы на Крестьянском рынке «Сайсары» г. Якутска» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, в начале 2011 года главный бухгалтер и директор предприятия вступили в преступный сговор на хищение денежных средств путем обмана. Директор издала заведомо ложный приказ «О перестановке кадров», в соответствии с которым главный бухгалтер, не имея соответствующего образования и не обладая базовыми познаниями в области биологии, зоологии, химии, была назначена на должность ветеринарного фельдшера и при этом фактически данные обязанности не исполняла. Как полагает следствие, в результате незаконных действий директора лаборатории главному бухгалтеру в период с 11.01.2011 по 31.12.2012 незаконно была выплачена заработная плата в размере около 155 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и оперативные мероприятия по установлению других эпизодов преступной деятельности подозреваемых. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621304>